

Вырезка из газеты

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

от 14. АПР. 1956

г. Кострома

Газета №

Спасибо за спектакль

В селе Сандогоре Костромского района недавно открылся новый клуб на 200 мест. Строили его всего 10 месяцев колхозники нашей же сельхозартелли.

И вот на днях к нам приехали артисты Костромского драматического театра имени А. Н. Островского. Дорога к нам плохая, застрял автобус. Артистам пришлось около семи километров идти пешком. Но пьеса «Де-

вушки с улицы Надежды» все-таки была поставлена на сцене нового клуба. Более 300 человек посмотрело спектакль.

Все колхозники сердечно благодарят артистов и желают им дальнейших творческих успехов.

Я. ГЛАДЫШКО,
секретарь парторганизации
колхоза «Сандогорский».